B5E

# (B

Kotlin $24t T Z Fh 2 RSk 4 BRECE A 315 L 40 35 22 Fh 8 025 A F1Z = 31 (floating point number) 25
Y (R Ryl /N R B B 46

AT ¢ 3] Kotlin W1 b B3 W AP 2R A 45 B . bounty-board Tl H 78 AR 25 R S EATAT AT i 3l s A
BB REPL XHCHS T PEAl . 45 6 3 o FiF 4K 2L bounty-board 3 H 1 FF % .

5.1 Bfizen

Kotlin Af DASZ R 2 M 3B 288, TCie 18 ] (1) 52 BEAS 7 6, 3 S8 500 28 20 (%) B0 0 &6 2 AR A8 /. A
Kotlin 1. 5 fRA I 1f , Kotlin I EUE X T i &% W F . B 5 S (signed) F1 & #F 5 (unsigned) . A 755
BE WE AT DARR IE B T DASRR T8, oAT 5 80 HBE R /R IE4. AT E BIHe A5 8UE . 76 5. 6
W Ie T4 5 U .

B T BUE S A AT 5 Z 50, Kotlin WY 50(E 28 AL 2 8] 1Y 5C B X 00 38 A 45« B(E 28 ALAE N A7 b 43 i 1Y
23 6] K/INA i AN T) A gt 2 136 BB 3 7R 19 S/ IMEL Al e R ABAS []

W E Java, X SEHL I B Z AN 2 FE A2 . Kotlin B{EZER LN 5 Java &M R A . X T8 26 24
& JavaScript W EEH KU, W RE S A HE 3] Java WEUEZSAVA R Z R, 1 JavaScript (A —FpE(E 2
R, Kotlin 8 FECE T E A A B 195 L,

XFFATHEAR H] Kotlin/Native B4 FH P SR U, A W i3 55 5 B0 2SR iy 43 B0 B9 N A7 R/ . S48 T[] WA~ F-
£ . Kotlin KU {E 2 B AR 2 9k 43 BC AR [ /N A (FE C i 5 AR IR AR 4 % 7 X R [R) L HE Int 2870
S3 L N AE RN ISR TED

5. 1451 T Kotlin i) — S BB T A3 Fp 2SR b7 F A A7 /N DA B SR 1) e KA F SR /IMEL

.1

x5 EREEXRR

ES il i # & KX & & M &
Byte 8 127 —128

Short 16 32 767 —32 768

Int 32 2 147 483 647 —2 147 483 648

Long 64 9 223 372 036 854 775 807 —9 223372 036 854 775 808
Float 32 3.4028235E38 1. 4E-45

Double 64 1.7976931348623157E308 4.9E-324

AN TRVRCAE S TR I o 9 LU 07 8- G e R B R e /M 22 () S I AR 1 o B3 BRI 11 2 02 %) —
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G Xk AE At B A B LR AL A — L — i Ay 0 5k 1,

T FRREUAE , Kotlin AR 35 BUE 2 T A9 K [F] 43 B A R 5500 09 FL R 67 . X A A5 55 80 s A2 i) —
PR RFFT (0 FRIE, 1 FRFO . BIRMOLMER 2 BRI A AR 2" B8 ik fil 5
18 . 5 2500 R 2 = AR

B 5.1 g5 THUE 42 ) i HDE L.

= +234+2l-32+8+2=4
2 24 B3 2 51,0
Bl 5.1 HUE 42 19 ZdEHDE L

T EEZE AL Int &7 32 0, BT LA Int ZEHY AT DUAE it 9 Jie B, DA i DB SRR a2 31 A 1R /e
NI —PARERFF S . LA TA 2 BRI 5 A4S 5 2 147 483 647, 3X J& Kotlin ' Int 2E A i G &R
() d5e KA

PR S 50 24 280 T o8 9 057 B0 o T AT A 3R B i R R e /M BT L T i 21 8 2 [ g IXC 531 3 AE T T
HFRABFHGENZ D, M TE(EIER Long (5 64 {71 AJE 32 £, Rt Long JE R ] DL £ /R B K
O HME (2%

Xf FEUE 25 A Short A1 Byte 3 i, H AL IFiE A9 1K 5 %8 (long and short) , £ R m L S BUE B, BEA #
HH Short 28 AL A H FH Byte 288U, X PR A 2 B F T — SERpBR L , SR BRI G W 5 0 B R
J¥ (legacy programs)— e ffi f,

BGn o 24 SO BOCRICHE 8 B4k B DR B, v] R 3E 23 H 21 Byte 2R CE AR Z@ % £ Ry 3 747 . B 7
TR RGB I —Fh i) . 7658 5 32 (4841 CPU YA LS 38 T, 45 123 I %) Short 271
KR ZHUEIE T EBUH Int 2880360, SR 75 22 36 % 0 K A 00 ) 75 4 ] Long 2871,

5.2 Bk

TE5 2 P O AN AT B EOR 2 B /NS U L 7E Kotlin Ha] DU Int 280 RIR . Int 8RR
AT RRY” R ST B R N BE KT VA E B R AR BRI R A AT
AR T 2500 45

RT ARG HEZET Int BRI —F 2%, Tk REPL #4728 Riz 5, Hdi Tools—>
Kotlin>Kotlin REPL 415 ,

£ REPL W i AP35 80 5.1 iR Bi8 5, R e B — R F 5 4%

BFERS. 1 HITEHNEARZE(REPL)

2 + 4 %5

i N4 G4 Cul+Enter ia17 D) %R E X, REPL By th 45518 22,

m ER , Kotlin BB HATCx (/R VO T ks 857 (+.—), 5w ges b iz 5005k
Yo —F, WD EI 2 Z T X TR 4 ¢ 5 AT SR AR

U B R ) B 32 B L AT DL FH G S0 Bt Ar 4y 4. IEn7E S 3 %P A B9 . Kotlin £
WA BB S N RIEA,

BLTE ,7E REPL i ARRFVE L 5. 2 iR i 5 . RFE R Je 10— T~ 1153 2%

BFBES. 2 BITEHMNRIEIZE (REPL

9/5
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TR ER RSB TR ZE Ry 1.8, ()2, REPL SEPrfm il py 45 SR A2 1. M — 1%k
Bk DA o — A BB, 25 SR AT 2 SR e Rk, W SRR BB vk ds B 0 45 RO 2 R B Kot lin K BT /N A IS 1 T
ARCT . AR, IR B REPL 5 9/ —5 MfE, 85 0 2 — 1.

BRREBANE R DRSS A, XA AR RN TTH B0y, B, an RN S 1 80 T
D PR Py e U0 AR B, 78 AT 2 B SR v I s AR ANl

B B ER — b 5 1 2 8 ] 4835 E %5 (modulus operator) % . 7R N 4% 115 & & (remainder
operator) , 4§ — /MR DL ) — AN L s BT A B LR B, BN, 90605 FHar M5 R 4,

DL bl 5 o SR ias 55 . X T i B, mT DL R R e,

5.3 {FESE

#£ Kotlin 1, Float 2% I Double 2% %12 W F n] DL 3R - il 807 M B 28, X S B0 Rk
TF SR R ZNESC A AT DA B A ] 7 8, A gt 2 00, /N BSOS TR B 7 I AN 2 1 7 ) 5 3 BB ke T 430
Y ER R R

Double 25 1 2 NURE & 7% /S 4 (double-precision floating point number) B 455 . Double 2 5 fifi F 1)
1B R Float ZEA 1 2 4%, th BL i 45 44, 9 L& mT LA SRS 6 b A7 6 1 30 ) 4k

Kotlin A7 {27 55 80t o] LA 2k o — BB IR {H . AN JC %5 KL £ 655 KA NaN(Not A Number A9 45
). IR AR AT AR IR SR SO R VE ISR B, B LR GR 8196 55 K 51 67 T 55 KO Bk B 80 7 O
HEGR 1] NaND) . a] DL i 78 48 69 7 5] B Double. POSITIVE _ INFINITY (#f Float. POSITVE _
INFINITY) ,Double. NEGATIVE_ININITY (& Float. NEGATIVE_INFINTITY) fl Double. NaN (&
Float. NaN) 3R 5[] iX Lo 4R 5k (H .

76 REPL o FB AL 9/5 X — B BRIE R B, B TR ABRERREIADRILL, FEESH
Kotlin 33X $E U 2 77 808500 AS 2 48 850, — F oy 102 R /N B0 38 X SE 50, LR In B )3 75 52 5. 3
FIiR

BEEFRS.3 PUTEAKRZEREPL)

9.0/ 5.0

kK. REPL #i i kotlin. Double=1. 8, %45 BB & FM ., &, R B8 2
Double 2551, BRIATEIE T . Kotlin B = XX F Double 25881, {H 0] DL i3 72 B0 A8 N £ )5 25 5 W o 20K
P EAE K Float 2671, 9. 0f/5. 0f,

FE R AR I RKMERFER  LTUAERFANAKMAPH. 0, TRELEZTAHNAR
B ATA /5, B A Kotlin 2 £ Z VA — AN RFRAF SR AN FERERER,

Z RS TR AU R . AT LY L 7E REPL i A LLF ik,

BEFES.4 ENFRBEE DS REPL)

0.01f *5

B U, 3 A Ak AW I 0. 05, fH 2, it A KA AN, REPL &8 th — 45 R
0.0499999997 AYME . PAAE R FHFEFIE 8 5.5 RIS L — P XA R 2B % T 0. 05,

BFEEES S KREZAHNBEHEEZEREPL

0.01f *5 == 0.05f

PATIZIE R REPL i i 25 B & 02 false, MAFAWE?



66

Kotlinggf2—-Big Nerd RanchAl7J

R B — LR R B S KB ARSI o B RT TR A BOR UG I LA RIR AT T . M
TR AR B R E TR S — A L R A BRI B 2 A B — AL S B KN FE A A
AL AR A T R 1 BUIE B A R B

FH W] UL, 77 05 88OAS BE RS 1 25 s B N BUEL . B AT H 2 3B LB Capproximation) . 4% 0. 05 7] DL
Float ZEHUAE i 26 /8 . H 0. 01 ARE. S 43T 0. 01 1Y Float 28 BIA7A#{H L 0. 009999999776482582, 4Tk
150, 011 » 5 B A FE A 401 25 2352 ma 45 SR AT BOS MERR 19 (IEAIE 5 20 1 D 45

RT3 B X ARG B[R] AL, AT DL SR F LR LA 3R

(1) EiZ Double K BT AR Z Float BY . i i (i F B = 12 09 % A28 AL 350 ] LLSkE S0 77 mORT B2 5 R 1Y
[l B, R AC B S N A7 14 0, vE L 4l Double 2 BTS2 AR R DL 5E 4 b G0 X A [l () An, AE
REPL #1118 10.1-5.9),

(2) & FHNZFESHE (round floating point values) : U155 W] 518 — 1% S BN Z A £ D Hi/D
B, )] DUKH R 34T DU 4 A, Kotlin $2 4889 APT AT DL B A7 5 /N B0 By + ki, OF B
round O) BRECAT LIOKE 001 DU <8 0 21 B 322 00 1 388

WA round O bR 3fe 15 T BR VA 32 5 AH 45 6. AT DL D & A0 A 3I0R8 5 19 /N B 8. 9 4 s round
(number * 100) /100 2% number FWJ{E DU FL A BB /N,

) EABEES N HMEIE LR (prefer another data type with higher precision) : {15 75 B 17 fif
R S — A~ G5 1Y) 2 TR T D 7 o A TRIORS B2 4 2R I AN AT 422 52 0% (g {0 GE A R — 3R AT B
AJ BE T 2 — > 3R KA Bl 2 A,

AL AT LA AT Int 288 R 0] B8+ A BRI A ) BB AR AR A P B R AT IR P AR AL
A LA Int ZEAY A 2 Double 28 8 B BE ) 36 43 Ry B 1 4H .

VE R d5Je B e 6 L ZE 1T a] JVM B9 Rz H L a] DL ] BigDecimal 287 . BigDecimal 28 75 $4047 DU &5
FARGE I IR K, 5 IEEAKE 28 BIAA L, & 38 k3G i & 2% M 105k TORS BE 45 R . BigDecimal 28
RUTEAEAE B AN UAT 5 R 3 B8 B 0 2 Lh v sSO80H 31 0 22 19 6 08 (A 2R Kotlin 4G5 18 [9] 19 J2& 10S 8§

macOS, #F 4 Decimal 255 & BigDecimal 288 145 5035) ,

5.4 FEXARRURG Bl

3] bounty-board & ZJ ¥ Xttt v, R ICAH 256 B Madrigal 7EJ# % th A 19 7 AR, 7T 296 5 40
AR

val currentBalance = 1120.40
println(currentBalance)

EAT AR i Madrigal BOARAT IR P48 R 1120, 4, BORFRIA B2 T 8007, i, B 3 19 i 2 %oF
RAHFATIEMGETAAEE  FEHF R GOE M. TS EZM 5 R BN %R 1120. 40 5
JCo A LA AT format () o ESO6E — 4N WORS B2 £i (8 #E A7 46 A A B, A0 458 45 o 5 T s AR AT 5 | T2 43 B A7
DY ETTN ORI A &

T E T BN B, 78 REPL Iz 4T R F 5.6 AR i4Cas,

EE. AT 595 % (dot syntax) R AR format &3, & B AAE A B Z LG — 3 509 AT,
AT VAR R B

BFEES5.6 BAL—NIIBEELEREPL)

val currentBalance = 1120.40
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println(" % .2f".format(currentBalance))

REPL W% th 4 1120. 40, B R K AT T4 T,

TEXT format O PREL A IE I HP 48 2 T — A 18 X F 5 8 (format string)“ %6, 27, A% =045 8 i FH R 5K
B A5 7 91 SCEUIE A% =X Ak 8 SRR A% X 5 AT B 4 BN TR U R A B NERCES A, AR
Je B s A S BEAE Ry 52 bR 2 8015 34 45 format O pREKL,

X LEAE A A R A &S Java,C/Ct+ \Ruby SF 2 HABE 5 v B A5 HE 745 2B 4% X [ i R =K,
KT FAF R IR N E 7T 2% Java APT 3CHY,

F AR IGEZ S LTS, AT LU E AT R B O $ %0, . 207 IR JP I 5 5. 7 TR .

BEFEHS7 HmsHgxX(REPL)

val currentBalance = 1120.40
println(" $ % ,.2f".format(currentBalance))

{1 format O bR A JLANTE SR IT, E 5 X FEARCA TT BE 23 08 0 AR P 19 A b A A8 75 R e, (R a0
¥ Madrigal (948575 76 FH P B 7E 3t (4 3 5 3R 88 vi  I8 4 0 5 0K 56 T4 5 2 46 g ) 7 BT 7E b 35 T 1
MRS . eoh V2 B RAE R S AR /N A8 ) s VR S T2 0 B A XA 23 384 0 AR b Ak T AR Y
Ak, K format O pREUXAE T 8] JVM AT OR B 45 ) . 40 2R 75 2 1 ) AR £, 0 75 22 4l
FHANTR] 1) J7 v ke s AL U

R T fgEYLL B Tl BT DL R T B R RE ik APL. 7E Java 7, {fi il NumberFormat 25 7]
AT ] B ROR AR INT

val currentBalance = 1120.40

val formatter = NumberFormat.getCurrencylnstance()

val formattedBalance = formatter. format(currentBalance)
println("Madrigal's life savings: " + formattedBalance)

FE: 8 £ REPL ¥ & 4/7 0K, & F %M importjava. text. NumberFormat 47

XFE K F 3 Madrigal (9 75 4 805 3 o8 35 65 F P @8 00 7 45 H . BAR Bk 7 P b IXC Y A
IR,

BT Java X 4% Z 4b, Android 7E android. icu. text 1 7 H & A NumberFormat 2%, X % 4~
NumberFormat 253 7] UL H F R F X Ik 1% & ) 67 MAS 09 s2 6l . [RlRE, a4 Kotlin 1A% & =) /Y
2 10S 3 macOS, 1] Ll {#i F§ NSNumberFormatter 2%. [A B}, % F Kotlin/JS, 7] DL f#i A Intl.
NumberFormat 2 3§ iff /2 % {E A% =0 3K

A E N B A A 4 AN NSNumberFormatter 25 1 Intl. NumberFormat 2% 5 Kotlin/Native Fl
Kotlin/JS £ & A i H .

5.5 AEBAZAY 2 W kAT 4 ik

A T B AR P S ROR R R 2 B AT R . ) T 28 I 3R R B K B R K AN 2 1R
bounty-board 3 H H I H 52 B8R Bu K 19 K F AR T B

var experiencePoints = 460.25
val playerLevel = experiencePoints / 100

55 playerLevel B8 B0 4k 4 W78 Double 2581, 24328 17 AT B, BRI g% B 4. 6025, (HX
REF A BT A EH TN, TIELKEE 400 S0 JE 499 5, B E AT 55 ME B 0 F ok, 4 e F:
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BEKEFRTEH 4 REBR, NiE— LU HZAn S, 7] LUK 28 & playerLevel % & & Int 288, 1 N 2
Double 2571,

A A E AT B A v DI 2R E A A toInt O, HAKANFR P35 28 5. 8 iR .

TEFER 5.8 1% Double KR Int X E (REPL)

var experiencePoints = 460.25
val playerLevel = (experiencePoints / 100).toInt()
println(playerLevel)

BAT AN REPL S th 4558y 4. 4L T7 20K Double 28 AL 30y Int SE AL L 516 (1 /2 5 B 4K
I3 T2k R[] P RO = /N BRI ) (L e 4R o (L D % A

ZAT R BB FR A B #55k (loss of precision) , R >k A8 & B0 7= A0 & /INEGHS 0 10 00K 2 K0 (d .
T RS 25 e 2 7 RS BE A8, T LA, ] R 23 400 2R 30 40 It 1 45 s .

FBT X PR R AT . 7R LS IE T 7 22K Double 2571 U & F N (rounded) 4 Int 2874, fij
KRR, 88902 Kotlin il —4 roundTolnt O p& %7 0] DLSCHLIX — . B FEF 8 5.9 e
5 A REPL, & B iZ R A 2 1T 16 0L

BFEES5.9 4 Double XEI&EH N Int £ E (REPL)

import kotlin. math. roundToInt
val distanceToObjective = 4.6
println("The objective is about " + distanceToObjective.roundToInt() + " miles away")

47 L EACHES BT DAE 2% M The objective is about 5 miles away., Kotlin %y i AY5& 5 MiAZ 5. 0,38
TN AE R RO AR TE A IZ R R T — 2 i Double 2R R U & HA L o0 Int 2870 X
FE AR5 EAK A 75 Z L round ToIlnt O B AU AL T tolnt O pRBCAYER AR

R R FZ¥ Int A 43 ) Double £ A, 7T vA4% Al 48 5 49 toDouble () & £, % i A 3b & £
Bf LR B ) B B G A R e WOk AR,

RECENAT Kotlin B, I T T Kotlin Q04 4b BE P R B . B EOR XURS %, 8
IR T Qe A S [R] S8R0 2 (8] A7 5 6, DA R g 2R A AT R I BUE R/ . FE5R 6 T A 4 Kotlin (95
FFeR

5.6 dFarzhb. AT
Kotlin 1.5 AR IA T A AR Ay — B 0 3 A bE . 536 4 1 W A B

AEHE AR, MfE— M X B R TS BARR R AE, £ 5.2 48 T Kotlin F TS EBU{EHIS A,
#£5.2 Kotlin PHILHSHEAER

ES Eid) iz # & X & = /M &
UByte 8 255 0
UShort 16 65 535 0
Ulnt 32 4294 967 295 0
ULong 64 18 446 744 073 709 551 615 0

XL TR 5 BUE 2B 5 AR T Z R 4 A 55 BUE B Z [ AEFE AR Z b AR A AN A 2 Ak, AL 45
TF R EUE 257 Float Al Double %48 XF W i LT 5 288, R KBS MR H PR RN,
B —Fh S AL (Byte, Short, Int F1 Long) &84 — /> X i (1) JC £F 5 25 A (UByte, UShort, Ulnt #
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ULong) . 47 it 45 33X S8 -5 B0R JC 475 5028 AU 1Y 067 B0 A0 [A] 9 . 491 40 Int ZERFD Ulnt 28 AU (5 32 {7,
JIT A TEAF 5 R B /IME S Ry 0 B2 R KAB L T X B 1A A5 8K

TCAF5 B 2 Al Sk LA 55 B SRR — 28, ¥4 78 5 playerLevel 7 ]2y Ulnt 28 1 JF IR {4
H9 5, AR FR

var playerLevel: UInt = 5. toUInt()

W AT DAFEBUE Z S5 0 B a, DURE AR IC 8 A 550 40 R s

var playerLevel: Ulnt = 5u

AR 2 A UM BR A AR R G Ulne) B AUE FTCAT 5 5 28 5018 F toUInt O p& BORE 807 b

WHTRFTEL
Kotlin N 7EA A ML AF 5 28 A8 2 (8] FE AT o U 8 . 3t 25 52 Wi X T A5 5 SR AL A 484
il 4
var playerLevel = 5u
val levelsToAdd = 1
playerLevel += 1.toUInt() // Adding a UInt to a UInt is allowed
playerLevel += 1u // Also allowed (shorthand for the line above)
playerLevel += 1 // Compiler error: you must convert 1 to a Ulnt first
playerLevel += levelsToAdd // Compiler error: cannot add an Int and a UInt
print(playerLevel * 10u) // Allowed
print(playerLevel * 10) // Compiler error

Kk Kotlin AN2x H BN EA FF5 FITCAT 5 R Z (o] SE A7 e 4, i D), 28 4 R % v i oK o 728 2 TC A
SB B2 ME T E AL toUIntO A1 toInt () pR KK (9] 3547 5% e

TE— L RE 8 G TE Hh, JCAF -5 $0nT BB AR A T 1) 4 o 2 75 B ORI B AR 1 Ay TE 50, XoF bR A2 B0 1 4R
ATHRIN 52 (0 0 TE 55 802 7 & Fe o 8B . B 5 FOF AR Tl ol o . 2R AN/ G 588 A AT g
TERE P I E AN IEIE . a0, BK 28 B playerLevel %8 4 Ulnt XRG4 HIRE N —1,8/E A4
FEWE ;

val playerLevel = ( —1).toUInt()
println(playerLevel) // Prints 4294967295

SR AT AT 51 28 R A ) LSRR 0 i/ IME P 1, WPRE 25 B A% 1007 Crolls over) % 28 1 T fig 3R 7R 1)
e KAH X FR O BE 8T i85 Cinteger underflow) . A5 1, Ulnt 28 B ol AT o] T 45 5 2B AT DL 3R 7w 19 de /ME
¥k o, R 25 1 245 2l B8 1Y ek Ulnt 28 BU(E Sl 4 294 967 295, X Fh AN 45 R 2 WA £5 5358
FICAF5 FE A — Rl F e 2 —

EE: SAEOAFTHAET R, LT A A XM, AR oH BEE H (Ginteger overflow) , 4=
R Int. MAX_VALUE Em 1,04 #4735 13 %] Int. MIN_VALU,

H A TCAF S RN SR 5 AR b ) (A AT S BUE R SRR R WE 2 S AT A BN K 2R A e 7
Kotlin H1, TAF 5 B LI G X S5 H T REONF . s b, B 5 5 80E A 775 A m .

0T B TCAF S B 2B E R U Kotlin ff JHA £F5 8 80, (A4 I LR 00 B 1 AT 5 5
FEARROL . 500 F A A5 B B0 L SRR Ak S AN 23 7 AR AT A0 N AE K L O FLFE X TE A 5 S B A T 4
YRR P fiE 22 5 LT 7] LU Z AN T

R4 s A A4 Kotlin A ZLFETCAF 57 S A7 TR 5 77 s B0 0 HoAT 45 548 R o 510 M e, L8
AT DA T A R T A BB I A A 5 7 1 S AR S R F R AF AR B 80 T L Kotlin AS 32 45 3
BAE,
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o T AT TF R BOE R 2R R T LA L T B AL AT e R PR T i e 4 A, R T AT
LI SR T Tk SE B e g L AT BOW T R P A PR RE R R . O TS L, LR A
— P A JCAT 5 BT SR IO 5 R

P4 Kotlin 1 i JoAF 5 I A AT 5 2R RUR S BRI, BT L AT A5 5 2 7
HEMFTGEBML. A5 SR MR E 2R, F, EA1E A — L%
IntelliJ 76 REPL " th 45 5008, 2245 Ulnt ZERHL 0 Int 287D

Je Al JCAT 5 I8, DL R AR AR AT O T A 2 . 7 bounty-board I H H ik £ A i T E AT H
J& il LUA N A — 2678 48, 1 playerLevel , B %S JAF 5 (14, P4 B AT K G A 2% 02 88

TEB s N — 55

i
w2 A (AN, A7 i

LB , 24 2] T RO 0 R R BE R AT LIS R — AR ) R R . B, SR iRk 42 1Y
T RRANE

42.toString(radix = 2)
"101010"

R A radix AT BHMEAF RS, BT 2, ZRITF 2 ARHR ik H ey,
FAARKA 10, oMb+ RFHME, F—AFROEIA 16, B LT+ NBEHGFHE,
Kotlin #2448t 17 F T X5 BOE AT 35 i #24F 100 R 80, B O 4 (6 484 L A0 455 ] BB AE HoAR TR = b A% 19 #2
YE,40 Java.C Fl JavaScript %, #F 5.3 M T Kotlin 8 H ) 28,
£5.3 "#HHEHE

& # £l i ZR i
o o 42.shl(2)
shl(bitcount) e g 22 R s
10101000
42.shr(2)
shr(bitcount) ¥ T A RS B 1010
N 42, inv()
inv() ¥ %
11111111111111111111111111010101
. . . e o 42.x0r(33)
xor (number) F A A 1 W B I X AR N B BAT R R e s B 001011
. ) . e . 42.and(10)
and (number) LU 55 AN 1 ) B S 3 X6 A B A 7 AT B i 5 7B 1010




